

# 中秋节金饰促销余温未退 实则为国庆涨价蓄势待发

本报9月25日讯(记者 李孟霏) 十一长假即将来临,黄金饰品的选购再次成为消费热点。25日,记者走访市区多家商场发现,自9月13日以来,黄金饰品的价格相对稳定,始终维持在330元—360元/克。销售人员预计,随着国庆节来临,价格看涨。

9月12日,国际金价大幅下调,黄金饰品价格也随之下降。记者隔天走访发现,不少黄金

专柜的足金饰品价格从350元/克左右降到339元/克左右。

25日上午,记者再次走访市区几家金店了解到,许多黄金专柜饰品价格相对稳定,近两周内变化不大。此外,十一期间婚庆较多,购买黄金饰品的顾客随之大幅增加。

在新威路某商场的周大福专柜,足金和千足金的价格分别为337元/克、338元/克,“从12号价格降下来之后,价格一

直没有太大变化,主要是为了应对国庆节。”专柜的导购人员告诉记者,近一个周,日均销售量都是平常的两三倍。

同在新威路的老凤祥金店,千足金的促销价格为355元/克,“这是促销价格,促销之前为368元/克,”导购人员称,降价是为了能在国庆节前夕多揽客,“现在我们维持的还是中秋节促销价格,但十一后就要涨价了。”

在高新区利群商厦的六福珠宝专柜,足金和千足金的价格分别为338元/克、339元/克,而这是中秋的促销价,导购人员预计会维持到9月底,但十一之后的价格“涨得可能性很大”。海悦国际购物中心的凤麟银饰专柜,当日千足金的价格为338元/克,“这是促销价,国庆价格还待定,不过如果别的店家涨价的话,我们也会跟着涨价的,”工作人员称。

## 关爱老人

24日,环翠区鲸园街道办事处西片8社区联合组织了“敬老月关爱老年人”活动。在长征社区,鲸园社区卫生服务中心的姜医生现场为老人讲解中医知识,教给老年人如何辨别自身体质,还为老年人提供查体服务。

本报记者 王震 摄影报道



## 高档花卉受冷落 普通价格观赏盆花正受宠

本报9月25日讯(记者 李孟霏) 临近国庆,许多市民选择购买花卉装饰家居。25日,记者走访发现,高档社交型花卉不再受宠,取而代之的是百元以内的中低端观赏性花卉。此外,鲜花价格略涨,这和十一期间的婚庆订货有关。

“这盆蝴蝶兰还能再便宜点吗?”25日上午,在市区寨子附近的一家花卉市场,市民王先生摆弄着一盆盛开的紫色蝴蝶兰爱不释手。“年前这盆花的价格怎么也在100元以上,现在80元不能再便宜了。”销售者孙女士说,蝴蝶兰是按株来卖的,以前长势比较好的每株至少卖到40元,但是今年

只能卖到25元—30元,利润空间不大。

在新威路一家花卉店,店主何女士也证实了这种情况。“茶花、花蕙兰等档次较高的花卉今年的价格确实降了不少,主要是送礼和会议用花的数量减少。”高档花卉的需求量少了,中低档花卉则比较受宠,供应充足,“你看看,像发财树、绿萝盆栽等都在60元—80元之间,买的市民非常多。”

“需要大的盆景花卉吗?我可以去仓库取。”在纪念路一家花店,店主毕女士说,今年的花卉卖的并不是特别好,因此没有摆到前台来,“去年这个时

候,我接到过好几笔千元以内的订单,但是今年多是来咨询的。所以百元的花卉没摆出来,反倒是几十元的盆花好卖一些。中秋期间卖的就挺火。”毕女士说。

与盆景受冷落相比,鲜花的价格则有小幅上涨。记者走访了解到,目前多数花店的玫瑰零售价大约3元/枝,紫色玫瑰5元/枝,多头百合零售价约12元/枝,“这是节前价格,到了国庆期间,这些花大概会上涨1到3元。”光明路一家花店老板分析,到了国庆期间一个是进价有可能上涨,另外,许多婚庆公司会来订货,这些都会影响鲜花的市场价格。

## 看铁三比赛 还能无线上网

本报9月25日讯(记者 王帅) 28日铁人三项比赛期间,3G、WLAN和2G网络将覆盖主赛场,市民在现场看比赛的同时,可享受免费无线网络发布微博。

日前,威海市经信委成立由联通、移动和电信专业技术人员组成的通信保障组,对赛区周边的通信设备、线路进行检修,并对各类移动通信信号进行优化升级,确保主赛场“三网”全覆盖,满足赛事记时计分、成绩处理和媒体记者的需要。

与之前比赛时使用的对讲机不同,此次与移动公司合作,采用移动对讲手机。组委会工作人员利用移动对讲手机,可为赛事组委会节省近20万元。

另外,市经信委还组织专业监测人员采用徒步和车辆监测相结合的方式,对比赛场地及其周边地域进行专项执法检查,查找比赛区域移动信号覆盖盲区和死角。

## 研发中心和 创新企业添丁

本报9月25日讯(记者 李孟霏) 25日,记者从威海市中小企业局获悉,威海市新认定12家“一企一技术”研发中心,15家“一企一技术”创新企业。

近年来,市中小企业局积极开展“一企一技术”培育认定活动,制定出台了《关于培育中小企业“一企一技术”研发中心的意见》和《威海市中小企业“一企一技术”研发中心认定管理办法》,先后认定36家市级研发中心和27家创新企业,其中省级研发中心17家、创新企业16家。

此次认定山东凯利特种纸股份有限公司等12家企业申报的研发中心为第五批市级“一企一技术”研发中心;荣成黄海离合器有限公司等15家企业为第四批市级“一企一技术”创新企业。截至目前,威海市市级“一企一技术”研发中心增加至48家,市级“一企一技术”创新企业增加至42家。

### 祥府家酒,好喝不上头

白酒作为中国古老历史的传承,代表了中国酒文化传统与经典,吉斯集团利用享誉中外的烟台地产水果资源,在发扬中国传统酿酒技艺基础上,研制出具有专利技术的水果白酒酿造工艺,首开水果发酵蒸馏白酒之先河,诠释了中国水果白酒的新时尚。既有独特浓郁的果香,又有传统白酒的醇厚与舒爽,回味悠长,且不含甲醇和甲醛等有害成分,具有“好喝不上头”的特点,实为倡导健康、引领时尚、激发活力的新一代白酒的上乘之作。

JISI 吉斯集团  
烟台吉斯波尔葡萄酒有限公司出品  
服务热线:400-658-2211  
<http://www.gisbelle.com>



祥府家酒  
XIANG FU JIA JIU  
酒家府祥和  
香道情浓  
堂昌隆醇  
生辉康尔  
缘自万圣  
乐年吉圣  
福千吉禄

